



栏目导航

[新闻中心](#)[专业动态](#)[学术活动](#)

友情链接

- ▶ [中华人民共和国科学技术部](#)
- ▶ [国家重点实验室](#)
- ▶ [中山大学](#)
- ▶ [中山大学肿瘤防治中心](#)
- ▶ [MD Anderson Cancer](#)
- ▶ [中国肿瘤化疗](#)
- ▶ [<<癌症>>杂志](#)

2013年华南肿瘤学国家重点实验室学术委员会会议顺利召开

2013年华南肿瘤学国家重点实验室学术委员会会议于2013年3月17日在佛山三水召开。学术委员会委员丁健院士、曾益新院士、曹亚教授、吕有勇教授、裴端卿教授、周清华教授、陈德章教授、尹玉新教授、朱景德教授、马骏教授、黄文林教授、陈杰教授出席了会议，实验室全体课题组长参加了会议。肿瘤中心徐瑞华副院长、傅剑华副院长到会表示祝贺。中山大学医科处梁丹处长和中山大学肿瘤中心马骏副院长致欢迎词，学术委员会委员丁健院士、曹亚教授主持会议。

实验室主任曾益新教授作了实验室工作进展报告，重点汇报了实验室本年度取得的亮点成果，主要包括：鼻咽癌发病机制、分子流行病学、分子分型，抗肿瘤药物临床研究，肿瘤生物治疗及鼻咽癌综合治疗。另外，元云飞教授和新引进人才高嵩博士对其从事的工作以及今后工作设想也作了专题报告。

学术委员们认真听取了报告，对实验室整体运行情况和科研工作进展给予了充分的肯定。针对实验室科学研究、管理、专项经费的使用等问题进行了讨论并提出以下指导意见：（1）进一步整合临床与基础研究的优势，加强转化医学研究。（2）扩展鼻咽癌的研究模式，推动其它常见肿瘤研究的国内外合作。（3）新实验室建成后空间和规模将扩大，建议中山大学加大公共平台建设的支持力度。（4）利用大型项目组织与实施，进一步加强实验室各研究方向的有机结合。

曾益新教授做总结发言，他对大家提出的建议予以肯定及感谢，表示很有指导意义，指出实验室应该站在一个新的高度去思考将来的发展计划，在新药研究领域要加强和医药企业之间的对接合作，同时建议从重点实验室专项经费中拿出一部分用于支持包括临床与基础研究人员的团队合作项目，进一步促进转化医学的发展。

此外，学术委员会还对实验室全体课题负责人2010年以来的工作进行了评议，并评审了2013年开放课题。